



戊戌年六月初六  
2018年7月18日 星期三

电子版:www.zjgrbb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第10988号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

## 做“八八战略”的执行者实践者 在助推浙江经济转型发展中献计出力

省总工会党组深入学习贯彻习近平总书记对浙江工作的重要指示精神

本报讯 记者王海霞报道 日前,省总工会召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记对浙江工作的重要指示精神,研究贯彻落实意见。

省总工会党组书记、巡视员、副主席曹国旗主持会议并讲话。

会议指出,15年前,习近平同志以马克思主义战略家的远见卓识系统提出了“八八战略”,开启了中国特色社会主义在浙江生动实践的壮丽篇章。在改革开放40

周年、“八八战略”实施15周年的重节点,习近平总书记专门对浙江工作作出重要指示。这一重要指示,是总书记对浙江一系列重要指示精神的高度凝练,体现了对浙江工作的一贯要求;是对浙江15年来深入实施“八八战略”所取得的历史性成就的充分肯定,是对浙江今后坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去的谆谆嘱托和再动员再部署,是对浙江广大干部群众的深切关怀和极大鼓舞。

会议强调,我们一定要认真学习贯彻习近平总书记的重要指示精神,及时把总书记的关怀传递到全省各级工会党组织和每一位党员、工会干部,坚决落实到浙江工会工作的方方面面。

党员和工会干部要进一步梳理习近平总书记对浙江工作的一系列重要指示精神,尤其是习近平在浙江工作期间对工人阶级、工会工作作出的指示和要求,对这次重要指示中赋予的“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,

勇立潮头方显担当”的新要求新使命新期望,进行再学习再认识再深化。

各级工会组织要把学习习近平总书记重要指示同围绕省委中心工作,推进中心工作结合起来,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走过去,做“八八战略”的执行者、实践者,在助推浙江经济转型发展中献计出力。

要结合工会自身特点,进一步深入学习宣传贯彻习近平总书记重要指示精神,组织开展专题

学习,制订宣传方案,并把学习宣传贯彻习近平总书记重要指示精神纳入工会干部重要培训内容,进一步深化对“八八战略”这一重大决策部署的认识,进一步领悟总书记对浙江干部群众的深切关怀和真情关爱,将其转化为做好工作的强大动力,协力推动工会各项工作不断取得新成效,取得新发展。

省总工会党组成员,机关各部室、直属单位主要负责人参加会议。

## 台州市工会第五次代表大会胜利闭幕

陈祥荣当选台州市总工会主席

本报讯 记者孟万成报道 昨天下午,台州市工会第五次代表大会在圆满完成各项议程后胜利闭幕。台州市委书记陈奕君,省总工会党组副书记、巡视员、副主席曹国旗等出席大会开幕式。

陈奕君代表市委向大会的顺利召开表示热烈祝贺,对全市广大职工群众和各级工会组织提出了新要求。她强调,要突出政治引领,永葆工人阶级政治本色。

各级工会组织要把旗帜鲜明讲政治作为做好工作的前提,当好学懂弄通做习近平新时代中国特色社会主义思想的排头兵,在坚定政治信念中彰显本色。要突出岗位建功,当好创业创新时代先锋。全市广大职工要勇当台州新时代的垦荒者,在生产实践中增长才干,要传承工匠精神,用心干好每一行,争做知识型、技术型、创新型的高素质职工。要突出以

职工为本,维护广大职工合法权益。牢牢把握密切联系职工群众这一工会工作的生命线,加大依法维权力度,回应职工多元利益诉求,关心职工日常生活,面对面、心贴心、实打实地为职工群众服务。要突出改革创新,加强工会组织自身建设。围绕增强政治性、先进性、群众性这条主线,在建机制、强功能、增实效上下功夫,构建起联系广泛、服务职工的工作体系,切实增强工会团结教育、维护权益、服务职工的功能。

曹国旗代表省总工会向大会的召开表示热烈祝贺。他希望台州市各级工会组织强化政治引领,在巩固扩大党的执政基础上发挥作用;勇担时代重任,自觉在推动台州高质量发展中再立新功;聚焦主责主业,自觉在维护广大职工群众切身利益中肩负使命;坚持自我革新,自觉在全面深化工会改革中开拓进取。

台州市人大常委会副主任、市总工会主席陈祥荣代表市总工会第四届委员会作了题为《改革创新、凝聚合力为奋力谱写“两个高水平”台州篇章建功立业》的工作报告。

大会选举陈祥荣为台州市总工会第五届委员会主席,施华兴、钟永康、蒋斌彪、黄海虹、汪永忠、李慧、张一冰、邱卫明、张祖兴为副主席。

## 43.9℃! 辛苦了! 烈日下的劳动者

### “清凉”送给一线职工



昨日,德清县乾元镇人大和妇联将西瓜、绿豆汤等避暑品,送到位于乾元镇城北村的省重点工程——杭州二绕高速湖州段联络线一标工地,慰问湖洲段联络线一标工地,慰问

通讯员潘晓明、小绍兴 摄



昨天上午,温岭市慈善义工松门服务队与松门镇中学“小红萌”志愿者走上街头,开展“关爱马路天使,奉献你我爱心”夏日送清凉活动。

通讯员江文辉 摄



昨天是入伏的第一天,正午时分,杭城气温骤升。杭州地铁2号线蜀山车辆段综合维修基地设施保障部通号中心信号车间的工人,顶着烈日正在进行地铁道岔信号设施维护作业,记者从随身携带的电子温度计看到,当时地铁轨道线上地表温度高达43.9℃。工人师傅说,信号维护有严格的操作规程,每天上午10点到下午3点半是安全维护时间,“三伏天”像这样的作业必不可少。

蜀山车辆段位于萧山章潘桥村,与杭州地铁2号线东南段终点朝阳站相连。是杭州地铁2号线运营电客车和工程车停放基地,承担本线列车的检修、整备等日常维修,负责地铁2号线设施、设备系统维修和事故救援。在此,本报要向辛勤工作在高温一线的广大劳动者道一声:辛苦了!

见习记者邹伟锋 摄影报道

## 李克强签署国务院令 公布《人力资源市场暂行条例》

新华社北京7月17日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《人力资源市场暂行条例》(以下简称《条例》),自2018年10月1日起施行。

《条例》是系统规范在我国境内通过人力资源市场求职、招聘和开展人力资源服务活动的第一部行政法规,对建设统一开放、竞争有序的人力资源市场,更好服务于就业创业和高质量发展,实施就业优先战略和人才强国战略,具有重要意义。《条例》对人力资源市场培育、人力资源服务机构、人力资源市场活动规范、人力资源市场监管管理及法律责任等作了全面规定。

一是更好发挥政府作用,加强对人力资源市场的培育。国家建立政府宏观调控、市场公平竞争、单位自主用人、个人自主择业、人力资源服务机构诚信服务的人力资源流动配置机制。县级以上人民政府运用区域、产业、土地等政策,推进人力资源市场建设,建立覆盖城乡和各行各业的人力资源市场供求信息系统。引导和促进人力资源合理流动,任何地方和单位不得违反国家规定设置限制流动的条件。

四是强化事中事后监管,维护人力资源市场秩序。人力资源社会保障行政部门采取“双随机、一公开”的方式实施监督检查。经营性人力资源服务机构应当提交经营情况年度报告,但是通过信息共享可以获取的信息,行政机关不得要求其重复提供。加强人力资源市场诚信建设,实施信用分类监管。加强人力资源服务标准化建设,发挥人力资源服务行业协会作用。

## 美丽从“头”开始



2018年杭州市美容美发职业技能比武,昨天在杭州和平国际会展中心鸣金。60多名优秀选手进行了美容、美发两大类四个项目的技能大比武,充分展示了杭州市美容美发行业广大青年职工爱岗敬业、钻研技能、勇于创新、追求时尚,推进“美丽”产业(行业)加快发展的新理念和新风貌。

记者周金友 通讯员高海伟 摄

## 中国足球要有“坐冷板凳”的定力 ——世界杯启示录

2018世界杯大幕落下,克罗地亚继1998年后再次创造奇迹,亚洲球队取得长足进步,法国、比利时和英格兰等通过青训的默默耕耘,新的“黄金一代”崛起于世界足坛的高地。俄罗斯48年后首次杀入八强的辉煌战绩和世界杯的成功举办,带给东道主的经济增长、信心提振、文化传播和国际认同作用明显。

虽然再次缺席了世界杯,中国不甘也决不能只做一个看客,对再次挺进世界杯,乃至承办一届世界杯的愿望也从未如此强烈。中国足球应当充分研究和遵循本届世界杯再次展示出来的本质规律,把握最前沿的“技战术风向标”,保持定力,抓住机遇,在自省、自律、自强中为实现体育强国梦贡献力量。

无论是亚洲强队还是世界强队,坚持不懈地扎实做好青训,培养顽强拼搏、永不放弃的精神气质,源源不断地向海外职业联赛派出年轻球员“取经”成长,都是取得成功的关键所在。

日本队23人中有15人在海外俱乐部效力。伊朗锋线有“留洋三杰”:阿兹蒙、贾汉巴赫什、安萨里法德,其中贾汉巴赫什以21粒进球获得本赛季荷甲联赛金靴奖。

(下转第4版)